

lična stanica za razvitak zimskoga sporta. I doista, dok prolazite ulicama i neposrednom okolicom Hercegnovoga, pa uživajte u mirisu naranča i limunova i u zelenilu paoma, kaktusa, datulja i drugoga tropskog bilja, niti ne sanjate, da vam ovaj grad pruža ono, što zimi može u našoj domovini prvenstveno pružiti Slovenija i njene Alpe. Ako sjedite u parku Hotela »Boka« pod plodnom datuljom, činiće vam se u prvi mah smiješno, kada mimo vas prodefiluje četica veselih skijaša. A ipak to nije čudno, jer dok u Hercegnovome oko Božića pravo proljeće, za cigli sat veoma prijatne automobilske vožnje stižete do brda Orjena (1895 m), koji ima divne staze podesne za omiljeni skijaški sport. Dok se čovjek u gradu i predgrađima Hercegnovoga kupa u mlaku i opojnu uzduhu vječnoga proljeća i sunca uz obalu plavoga Jadrana, stiže se za sat vožnje autom na skijanje i sanjkanje u planinama Ubala i Crkvica. S pravom se i kaže, da su Krivošijske gore zimska terasa hercegovskih kaoma, agava, limunova, naranča i oleandara.

Hercegnovi je najzgodnija polazna tačka za izlete u bližu i dalju okolicu po Boki Kotorskoj. Dalmaciji i Crnoj Gori, a njegova najbliža okolica ima mnoge znamenitosti, koje će svakoga gosta uvelike zanimati.

Na sjeveru ima nekoliko visova, s kojih pucaju krasni vidici: putem mimo Španjole najprije preko sela Poda s malom crkvom sv. Srđa iz 14 vijeka u bizantinskom slogu, odatle na visoku planinsku ravnicu Kameno, odakle se vidi hercegovačko pogranično gorje, gola Dobrostica (1570 m). Posljednja ljudska nastamba je žandamerijska kasarna Vratlo. Dalje se vidi na sjeveroistoku Perast i na jugoistoku Tivatski zaliv s Tivtom. Odavle vodi udoban uspon na vrh Radostaka (1446 m), odakle puca veličanstven vidik na sve strane: vide se planinski gorstasi Hercegovine, Krivošija i Crne Gore, a u pozadini kroz plavetnu maglu vrhunci sandžačkih planina, Lovćen i srebrnasto Skadarsko jezero, a za ovim potonjim planine sjeverne Albanije. S Radostaka vidi se cijela Boka Kotorska kao kakva lijepa reljefna karta.



Hercegnovi

Hotel Boka

Dio parka

Une partie du parc

Ein Teil des Parks

Foto Kušević